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 Povjerenstvo za hrvatske branitelje HDZ-a brodsko-posavske županije 

oštro osuđuje jučerašnju izjavu premijera Zorana Milanovića sa sjednice 

Glavnog odbora SDP-a da se u Hrvatskoj vodio građanski rat. Ta tvrdnja je 

neprihvatljiva i teška je uvreda za sve one koji vole i poštuju Republiku 

Hrvatsku. Svim hrvatskim braniteljima, svim domoljubima, Hrvatima i 

građanima Republike Hrvatske koji su u vrijeme Domovinskog rata bili svjedoci 

srbo-četničke agresije neprihvatljivo je da premijer jedne države koja je 

pretrpjela agresiju tih razmjera može javno iznijeti takvu tvrdnju te agresiju 

pretvarati u građanski rat i time činiti nemjerljivu štetu vlastitom narodu i državi 

koju predstavlja.  

           Dana 16.11.2012. nakon oslobađajuće presude našim generalima 

pomislili smo da nećemo više morati dokazivati notorne činjenice i da je zlo 

nestalo, no 16.03.2013. uvjerili smo se da nije tako. 

            Zar je moguće da premijer, koji se ponosi svojim znanjem i naobrazbom, 

ne zna ili ne želi znati da je u Hrvatskoj na djelu bio teški i krvavi osvajački i 

agresorski rat s ciljem uništenja svega što je hrvatsko. O tome govori preko 15 

tisuća poginulih , nekoliko desetaka tisuća ranjenih i zatočenih  hrvatskih 

branitelja i  trećina razrušene Hrvatske. Zbog tih činjenica RH je 1999 godine 

uputila tužbu za genocid protiv Srbije. 

Mi, hrvatski branitelji, smatramo da bi naš premijer ipak trebao voditi 

računa o tome što govori u ime hrvatskih građana, jer nije izabran zato da 

ispravlja povijesne činjenice, već da ih uvažava vodeći računa o duševnim 

bolima onih koji su bili žrtve srbo-četničke JNA i koji još uvijek nisu dobile 



 

svoju satisfakciju. Treba uvažavati i to da se preko 1500 branitelja vode kao 

nestali te da zločinci još uvijek nekažnjeni šeću Hrvatskom, a DORH po tome 

pitanju jako malo čini. Svoju revnost i postojanje dokazuje ovih dana svojim 

postupanjem  povodom  „govora mržnje“.  Postavlja se  pitanje  „hoće li i u 

ovom slučaju DORH reagirati s obzirom na činjenicu kako je Hrvatska i 

ustavnim zakonom definirana kao država koja je nastala na tekovinama 

Domovinskog rata?“ 

       No ne čekajući tu reakciju tražimo da zbog ove skandalozne izjave premijer 

Milanović podnese  neopozivu ostavku na mjesto premijera. Smatramo da  je 

ova  izjava kao i funkcija premijera RH nespojiva te da Zoran Milanović   ne 

zaslužuje više biti  na čelu hrvatske vlade.  
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